Ime in priimek

Diskretne strukture: cetrti izpit - racunski del
19. avgust 2022 ‘

Cas pisanja je 90 minut.

Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s formulami.

Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 tock.

Poskus prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomockov
so strogo prepovedani.

Vpisna stevilka

Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

a) (15 tock) Dokazite, da je naslednji sklep pravilen.
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b) (10 tock) Dokazite, da naslednji sklep ni pravilen, tako da poiscete protiprimer.

(—pVqg)=r, r=(sVt), "sA—-u, ~u=>-t = t.

(apvg )=D¢ ~ 1
rzgtsvt) ~ A
15 AT A ~
2 =2~k ~ A
n ~O

pro’tiPr'\mC\"" P“’", 9.~0, F“OJSNO)LL“O/ t~0



2. naloga (25 tock)

a) (15 tock) Pokazite, da sta izjavni formuli enakovredni.
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b) (10 toc¢k) Pokazite, da izjavni formuli nista enakovredni.
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3. naloga (25 tock)

a) (15 tock) Dokazite spodnjo enakost z mnozicami.
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b) (10 tock) Ovrzite spodnjo enakost z mnozicami, tako da poiscete protiprimer.
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4. naloga (25 tock)
Dana je linearna diofantska enacba 258z 4 147y = 369.

a) (15 tock) Z uporabo razsirjenega Evklidovega algoritma poiscite ged(258, 147).
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b) (10 tock) Poiscite vse resitve dane linearne diofantske enacbe.

Dana LDE (e rc%t'i\/a, sa 8cc§.(‘2158’4l-|»7)=3
deli  369. d J J

Osnovna  tresikey
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